



老厂区变身“高大上”新小区 合肥607户居民“喜提”新房

星报讯(夏芬 刘泉 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图) 曾经鼎鼎有名的合肥肉联厂迎来“蝶变”，变身“高大上”的新小区。2月17日，合肥市蜀山区重要民生工程——北亚安置房项目望潜华庭小区回迁安置房进行顺序分房，607户居民陆续“喜提”新房。

2月17日早上8点多，年过八旬的曹铭秀奶奶完成选房，“面积是118㎡，楼层正是我喜欢的。”拿着房号牌，曹铭秀奶奶欣喜之情溢于言表，她深情回忆道，自己原先在北亚小区50多平方米的老房子里“蜗居”了大半生，“房子又破旧又狭小，如今要住进宽敞明亮的楼房，我太开心了！”

据了解，2月17日~18日，原合肥肉联厂生活区的607户老住户齐聚北亚安置房项目分房现场，按顺序分房，实现“新居梦”。作为合肥历史上第一个通天然气、通自来水和有线电视的国有企业职工宿舍区，历经三十余年风霜洗礼，终于迎来新“蝶变”。该工程于2019年3月29日开工，工期三年，让一个老厂房、老生活区“摇身一变”成为宜居舒适的现代化小区。

据洪岗社区党委书记方华春介绍，改建后，该小区包括住宅71488平方米，社区配套835平方米，配电房400平方米，小区内配置了9个班级的幼儿园，小区绿地率40%，共有机动车停车位750辆，其中地上停车位75辆，地下停车位675辆，提升了望潜商圈的档次和品质。



据悉，北亚安置房项目是蜀山区重要民生工程，该小区主要为轨道3号线及附近居民原址回迁。该项目遵循按照“群众自愿、绿色回迁”的原则和相关拆迁文件规定和程序，首先在以每楼栋为单位召开居民会议，推选居民代表，让他们共同参与旧城改造工作中。经居民民主推选，选出42名居民代表，并在代表中推选出自治组织领导小组10人。按照“群众自愿”的原则，街道、社区组织人员和居民代表上门入户进行征求意见，同意率达97.9%。为了给回迁居民一个放心的家，洪岗社区还以党建筑牢前阵阵地，以匠心打造品质工程，将一批优秀的业务骨干派到安置房建设一线，做到“群众有呼声，我们有回应”。

合肥蜀山区将端出5200个就业岗位

星报讯(叶张佩 陈莹莹 记者 沈娟娟) 近日，合肥市蜀山区启动“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助系列行动，从2月上旬到3月底，蜀山区总工会归集260家企业，提供5200个就业岗位，通过举办“线上+线下”招聘会，为企业和求职者搭建双赢桥梁。

“我们此前陆续开展了企业招工用工需求调查，了解企业用工计划、招工进度以及缺工人数、缺工工种、工资待遇等情况，目前正在协调各方资源归集企业用工招聘信息。”蜀山区总工会相关负责人介绍，“就业援助需要畅通信息发布渠道，我们带着数据多跑路，企业和求职者就可以少跑路。我们也在微信公众号平台开辟了相关栏目对外发布企业招工用工需求‘清单’，引导有用工需求的企业和劳动者实现供需对接，促进人岗精准匹配。”

2月13日，该区总工会联合区人社局，在合肥三里庵国购广场举办了“工会送岗位 乐业在江淮”就业

援助行动线下招聘会，现场有91家企业提供3700余个就业岗位。

“线下活动和职工服务热线(0551-65121833)都能为企业和职工提供政策咨询等服务。”蜀山区总工会相关负责人介绍，下一步还将举办多场线下招聘会，把岗位送到群众身边。此外，蜀山区还将以直播等形式举办线上招聘会，服务各类企业和求职者。

“安徽省‘开年第一会’要求各级各单位为民办实事、为企优环境，设身处地帮助企业和群众解决实际困难和问题。作为工会组织，我们有责任搭建好用人单位与求职者的桥梁，解决企业‘用工难’、职工‘就业难’问题，优化营商环境，推进更加充分更高质量就业，做好企业‘贴心人’，做好职工‘娘家人’，助力企业安全有序开工复产，促进经济社会和谐稳定发展。”区总工会负责人表示。

触目惊心！男子从高处坠落被钢管贯穿大腿 生死营救！医院消防联手从“死神”手里抢人

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 54岁男子从高处坠落，小臂一般粗细的钢管直直地插入他的左腿，现场触目惊心，伤者被紧急送往安医大四附院抢救。经过生死营救，医院多学科配合最终将男子从“鬼门关”拉了回来。

患者吴师傅是长丰县三十头乡村民，2月17日早上7点多，在家干活时不慎从高处坠落下来，一根钢管从吴师傅的左腿插入，直接穿透了大腿，钢管足有成人小臂粗细！事发后，吴师傅连同插在身体里的钢管，被家人迅速送到安医大四附院。医院立即开辟绿色通道，急诊科医生初步检查发现，患者除了钢管的贯穿伤外，上臂肱骨也有骨折，肋骨多发骨折。

“钢管长达2米，贯穿患者左腿，无法进行CT影像评估以及后续手术，需将钢管拔除，但是拔除过程中，稍有不慎，将导致患者出现生命危险。”该院急诊外科副主任医师葛魏魏介绍，为了确保患者救治过程安全，急诊科联合骨科、胸外科等科室紧急进行多学科会诊，为患者制订手术方案，先请消防救援人员切除贯穿伤两侧的钢管，剩余贯穿腿部的部分送到手术室再移除。

消防救援人员立即配合医生展开救援，由医护人员

对患者做好防护措施后，消防员对钢管两端进行切割，一边切割一边用生理盐水冲洗钢管降温，周围用湿盐垫保护避免组织烫伤，经过紧张处置，患者顺利进行CT检查及手术。

在手术中，为了能完整取出患者身体中的钢管，又不对患者造成太大的损伤，骨科医生将钢管插入的地方向两边延长伤口，充分暴露，探查并保护好周围重要组织，将异物慢慢地从体内分离，顺利将钢管从病人体内取出，修复患者损伤的血管神经肌肉，同时对患者的髌关节进行了复位。由于手术准备充分，术中出血量较少，手术时间仅仅用时1个多小时就将钢筋拔除，对患者的创伤降到最低。

术后，患者在ICU持续观察。该院骨科主任马广文介绍，目前，患者生命体征基本平稳，其身体各项指征平稳。但是，由于钢筋上有很多铁锈，术后依然容易出现软组织感染，毒素吸收导致的器官功能衰竭，还需要观察一段时间，且患者骨盆骨折，肋骨骨折、右髌骨骨折、左肱骨骨折、左胫腓骨骨折及多发肋骨骨折，需后期继续手术处理。

今年合肥计划改造老旧小区173个 拟为300个单元加装电梯

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉，2022年，合肥市拟改造提升老旧小区173个，总建筑面积454万平方米，涉及1615栋、50540户。这些小区房屋性质也比较多样，有二十世纪八九十年代的房改房、集资房，也有2000年以后的商品房、经适房和回迁房。主要改造内容基本上为雨污管网更换维修、增设停车位、屋面防水、内墙粉刷、技防提升等。

据悉，改造后物业管理方式多为物业公司管理，也有部分计划采取街道社区代管和业主自治管理的模式。加装电梯方面，将坚持“尊重意愿、应装尽装、多装快装”原则，全年拟为300个符合条件的单元加装电梯。

肥东作家张道德新书 《所遇所得》出版

星报讯(彭红玲) 肥东作家张道德最新散文集《所遇所得》于近日正式出版发行。全书分为“岁月深处”“心语心愿”“斑斓世界”三章。第一章通过对乡村生活的描写，表达了作者对家乡新变化的赞美之情；第二章主要记录了作者在生活和工作中的感想与感悟，展现了作者对理想信念的坚守；第三章作者寄情山水，以小见大，既歌颂了祖国大好河山，又弘扬了时代精神。

著名作家潘小平在序言中对于该书给予高度评价：文字优美，意境深邃，既“有一种温情脉脉的美感”，又兼具“诗性”，蕴含充沛的表达能力、审美能力、思想能力及情感能力，是作者精神的整体抵达。

据悉，近年来，肥东县大力实施“文化强县”战略，文化事业蓬勃发展，文艺创作姹紫嫣红，文艺人才层出不穷。目前拥有中国作协会员3人，省作协会员66人，覆盖散文、小说、诗歌等文学领域。

我为群众办实事 家庭养老床位建设进行时



2月14日，合肥市庐阳区大杨镇谢岗村工作人员，上门探望高龄老人，并为老人科普家庭养老床位建设知识。谢岗村积极落实上级政府的惠民政策，针对本村60周岁以上，身体失能或者是半失能的老人，配合第三方养老机构入户签约，为老人提供每日1次的整理床单位、读书看报、陪同聊天、协助行走、用药提醒、巡视探访、测血压等服务，并为建立老人服务档案，进行动态更新、动态监测与远程监控，24小时响应老人需求，真正实现了老有所依，老有所养，让老年人安享晚年！

刘兵 欧梅荣

交房公告

合肥市经开区融创城·创颐园业主：

合肥融创城·创颐园(备案名为：融科城)地下车位将于2022年2月23日-25日办理交付，届时，请您携带产权人(共有产权人)身份证、车位款收据、《商品房买卖合同》等相关资料及办理不动产证费用、物业管理费等各项费用，按时前往合肥融创城创颐园物业服务中心办理入伙及领房手续。逾期领房者，视为自愿接收房屋。

自本《交房公告》发布之日起，视为交房通知书已送达业主。

特此公告，恭候亲临！

咨询电话：0551-63536999

合肥融创智融房地产开发有限公司
2022年2月18日